

二十九集军旅电视连续剧 在那遥远的地方



《在那遥远的地方》剧照

第17集 快到春节了,袁鹰摘了很多树叶,一片片贴在纸上,每张纸都写着边防连一个战士的名字。她让丁浩天抄了很多歇后语和谜语,然后折成一个个小鸽子,准备送给边防连战士当礼物。丁浩天做了一个红心送给袁鹰,阿依古丽看着喜欢,袁鹰送给了她。袁鹰照着红心的模样也做了一个,写上吕强的名字。

每逢过年过节,桂红云都会想起送出去的女儿。韦铁看出她的心思,想告诉她袁鹰就在身边,但话到嘴边又咽了回去。韦铁收到边防连战士的来信,反映韦铁骄横跋扈,自己惊了马还责怪别人。韦铁把桂红云和韦洁狠狠批评了一顿,让她们向袁鹰赔礼道歉,并把电话打到边防连,向全体官兵检讨自己对孩子管教不严。

第18集 过年那天袁鹰和桂红云值班,韦铁说要下部队慰问,走了。韦洁不愿一个人在家,到医院陪母亲。文凯打来电话,叫袁鹰到政治部出诊。袁鹰背着药箱去了,没想到韦铁在那里。韦铁让袁鹰给爸爸妈妈打电话,袁鹰却把电话打到了山上。吕强把抄的诗当成自己写的诗让韦洁指点,想依靠韦洁下山。

吕强和战士们闹别扭,邵卫东组织大家学习《为人民服务》,吕强主动检讨自己。邵卫东叫吕强想办法让大家有事可做,吕强提出一边学毛著一边学文化,并担当起这个责任。韦铁来到边防连,对边防连组织战士一边学毛著一边学文化很满意,要求在全军区推广,吕强又一次成为先进人物。吕强、袁鹰、韦洁提干了,袁鹰马上写信给吕强,他们可以公开谈恋爱了。

第19集 在韦铁的推荐下,吕强到军区集训

队学习。一到军区,吕强就去找韦洁,以探讨诗歌为由向韦洁发起进攻。吕强开始回避袁鹰,对袁鹰说到集训队学习不容易,要抓紧时间学习。

袁鹰问吕强怎么办,吕强说服从组织安排。吕强征求韦洁的意见,韦洁让他回山上去建功立业。吕强正式向韦洁表达爱意,韦洁接受了,而袁鹰却一直蒙在鼓里。

第20集 丁浩天要上山了,他不放心袁鹰,想把袁鹰的事安排好。他找到韦洁,告诉她吕强有女朋友,要韦洁退出,被韦洁揶揄了一番。

韦铁要留一个集训班的学员在军区,向袁鹰了解她和吕强的关系,袁鹰支支吾吾。韦铁有心成全他俩,把吕强留在了军区。

第21集 丁浩天和上山的车队出发了,袁鹰来送行,她没看到吕强,方扬说吕强肯定又当了逃兵。在袁鹰的一再追问下,方扬说出了当年吕强当逃兵的事。

袁鹰来找吕强,但吕强去小树林和韦洁约会去了。袁鹰知道吕强真的当过逃兵,伤心得哭了。袁鹰叫吕强主动请缨回边防连,吕强嘴上答应了。一连几天袁鹰天天追问吕强提没提出申请,吕强躲着袁

鹰。袁鹰遇到吕强和韦洁在一起,就叫韦洁帮自己说服吕强。吕强害怕袁鹰老是纠缠这件事,就写了一份报告给袁鹰看,但却没有交上去。袁鹰以为吕强改正了,原谅了他。

韦铁背着桂红云给袁鹰有生打电话,被韦洁听到告诉母亲。桂红云对袁鹰的身份产生了怀疑,追问韦铁,韦铁不说。

第22集 桂红云突然想起袁鹰献血的事,找借口采了袁鹰的血,发现袁鹰确实是RH血型,和韦洁的一样,怀疑袁鹰就是她日思夜想的女儿。韦铁无奈之下告诉桂红云,他们送给袁有生的女儿就是袁鹰。原来,在昆仑山的一次战斗中,袁有生为救韦铁受伤,丧失了生育能力。韦铁一命换一命,不顾桂红云的反对,把刚出生的女儿送给了袁有生。

袁鹰下部队回来,桂红云看见袁鹰,心情复杂。韦洁感觉到母亲的异常,但是韦铁和桂红云不敢让她知道。韦铁要上山备战了,他担心自己回不来,把袁鹰叫回家,要她和韦洁姐妹相处,好好照顾桂红云。吕强要跟随韦铁上山,袁鹰和韦洁都来给他送行。韦洁思念吕强,问袁鹰爱情是什么。袁鹰问韦洁爱上谁了,韦洁不说。

第23集 袁鹰终于知道了吕强和韦洁的关系。袁鹰上山了,受到官兵欢迎。吕强在圣女峰哨所搞试点,邵卫东转业了,张保国当了连长,丁浩天也是排长了。

边界对面哨所突然送来通牒,说一群牦牛越过边界,他们要求和最高长官会谈。韦铁赶往圣女峰哨所,车被堵在路上。吕强回边防连找援兵,掉进雪洞。丁浩天得知司令员还没到,担心路上有事,要去寻找,袁鹰也跟去了。袁鹰和丁浩天在路上遇到韦铁,估计吕强出事了。

袁鹰在和丁浩天寻找吕强时摔了一跤,脚部骨折,他们终于在雪洞里找到吕强。丁浩天背着吕强来到车上。吕强的脚冻坏了,不及时救治就可能彻底坏死,袁鹰把吕强的脚抱在怀里捂着。他们夜里回到边防连,第二天早晨袁鹰才告诉韦铁自己的脚受伤了。韦铁派车把袁鹰和吕强一起送下了山。

第24集 桂红云得知袁鹰受伤坐车上了山,路上遇到雪崩。为了救人,桂红云身受重伤,被直接送到军区总院,而袁鹰被送回了家,两个人失之交臂。韦铁得到消息急忙往山下赶,心里充满了愧疚。

“文革”结束,翠莲动员袁鹰转业回来考大学,可袁鹰不舍得离开部队,心里惦记着山上的战士们。

桂红云病情加重,她责怪韦铁没有给她一个尽母亲责任的机会。韦铁打电话给袁有生,袁有生对袁鹰说了她的身世。袁鹰赶紧往部队赶,但到医院时桂红云已经去世了。袁鹰来到桂红云的墓前,遇到了韦洁和吕强。韦洁恨死袁鹰了,说母亲是因为袁鹰才死的,袁鹰就是杀死母亲的凶手,她永远不会认袁鹰是姐姐。

第25集 吕强知道袁鹰也是韦铁的女儿后犹豫了,其实他心里还是爱着袁鹰的。他主动找到袁鹰请求原谅,但袁鹰不能原谅他。

韦洁感觉到吕强对自己的疏远,担心吕强变卦,提出和吕强结婚。韦洁带吕强回家见父亲,韦铁坚决反对,命令吕强离开韦

洁,并告诉他袁鹰脚受伤的事,吕强百感交集。吕强要和韦洁分手,韦洁不同意,反而要和吕强马上结婚,韦铁陷入两难境地。

第26集 韦铁来找袁鹰,告诉她韦洁要和吕强结婚的消息。韦铁面对袁鹰心里很难过。吕强也来到医院,但是他没有勇气见袁鹰。袁鹰想回避眼前这些事,恰巧边防连的医生回家探亲,袁鹰就请求上边防连代职。

吕强和韦洁结婚那天韦铁没去,他把自己关在家里喝酒,看着桂红云的遗像流了泪。丁浩天指责吕强伤害了袁鹰,大闹婚礼。丁浩天喝醉了,和方扬在雨中拉拉扯扯,说出一直埋藏在心里的话。

第27集 吕强自从知道袁鹰也是韦铁的女儿后,一直后悔自己弄巧成拙。韦铁虽然断了他的念想,但他不甘心,一再动员韦洁回家,和父亲和好。韦铁把吕强派回边防连当副连长,吕强心里虽然不愿意,但不得不服从命令,带着一肚子不满回到山上。

丁浩天一如既往地照顾袁鹰,袁鹰告诉他地方已经恢复高考了,国家将开始四个现代化建设,军队现代化建设已是必然趋势,两个人约定一起去考军校。丁浩天背出那首新兵连分手时写给袁鹰的诗,袁鹰愕然,她明白是怎么一回事了。

吕强回到边防连,和山下的韦洁闹矛盾。韦洁不放心,来到边防连。吕强指责韦铁把自己放逐昆仑山是为了报复,韦洁为父亲辩解,两个人矛盾激化。吕强和韦洁再次发生争吵,吕强动手打了韦洁,韦洁流产了。

第28集 恢复高考了,袁鹰、方扬、丁浩天来到军区文化补习班,吕强

和韦洁也来了。吕强找到丁浩天,叫他不要再压抑自己,公开向袁鹰求婚,说只有丁浩天和袁鹰结婚了,韦铁才能原谅他和韦洁。方扬也鼓励丁浩天向袁鹰求婚,叫他不要一错再错。丁浩天鼓起勇气来见袁鹰,但他还是不敢说,只写了5个字给袁鹰——爱你一辈子。

吕强在饭店喝闷酒,醉了,袁鹰把他送回家,不省人事的吕强口口声声喊着袁鹰的名字。韦洁整理东西时发现了自己给丁浩天的那包书和信,这才知道当初是吕强做的手脚,意识到真正受到伤害的是袁鹰。韦洁心灰意冷,提出和吕强离婚。

高考结束,丁浩天回到了边防连,被任命为圣女峰代连长。

第29集 袁鹰考上大学了,她来到韦铁家,说当了医生,学成以后还回昆仑山,像母亲一样为战士服务,还请求韦铁原谅吕强,接纳吕强,让韦洁和吕强回家住。袁鹰在上大学前最后一次上山巡诊,跟着医疗队去了边防连。丁浩天告诉袁鹰自己也收到了军政大学指挥系的入学通知书,再次向袁鹰表示要等她一辈子。

夜里,大雪飞扬,那是一场多年未遇的大雪。地方政府向军区求助,韦铁给各部队下达命令,要求全力以赴抢险救灾。丁浩天接到命令,带领一部分边防连战士参加抢险救灾去了,袁鹰、方扬也去了。大雪堵住了山口,丁浩天、吕强带领战士打开通道,掩护群众往外撤。被堵在山里的牧民被救出来了,袁鹰等人却遇到雪崩被埋

在雪中……
8月3日至8月9日
19:58(央视一套)播出15集至29集。



《在那遥远的地方》剧照

鹤壁军分区门诊部

“八一”,举行优惠义诊活动

独家引进纯中药制剂,抗复发治疗牛皮癣(银屑病)5天~7天见效,给久治不愈的患者带来福音。

针对湿疹、神经性皮炎、手足癣、过敏性皮炎、痤疮(青春痘)、扁平疣、脱发、斑秃、慢性荨麻疹、狐臭等各种皮肤病。

活动期间全面优惠义诊。免挂号费、免检查费、免化验费,药费再优惠15%,让利患者,望互相转告。

活动时间:7月30日~8月5日

垂询电话:3976644 3322774

地址:新区黄河路中段军分区门诊二楼(燕莎斜对面)

鹤壁市信裕旅行社

许可证号:L-HEN-GN09974

- 日照休闲两日三晚游 180元/人
- 青岛、日照两日三晚游 208元/人
- 威海两日三晚游 398元/人
- 蓬莱、长岛两日三晚游 418元/人
- 寨沟、蝴蝶谷两日游 268元/人
- 寨沟、鹤河漂流两日游 318元/人
- 秦皇岛、南北戴河两日游 428元/人

地址:新区中州快捷商务厅

电话:3298863 13939258863

2678878 13783011113

鹤壁市大地旅行社

许可证号:L-HEN-GN09487

荣获河南省夏令营最佳组织奖

小朋友们 快来报名吧!!!

大地少年心智成长夏令营火热报名中……
这是一个锻炼沟通能力的机会;这是一个培养良好习惯的机会!
这是一个磨练坚强意志的机会;这是一个提升个人自信的机会!
新北京 新奥运——我到北京上大学! 爱国教育、高校熏陶!

体验清华、感悟奥运!
以“空心”的视角——给孩子一个超越自己的机会,帮助他们迈向成功!
参加体验式北京拓展夏令营,学生开心、家长放心!

清华大学—2009北京拓展七日夏令营
1280元/人~1980元/人
华东五市、水乡角直、复旦大学、双卧7日夏令营 1280元/人

另有多条夏令营 欢迎大家来电垂询
我社招聘优秀导游和外联人员
凡5人以上报名,赠送精美礼品!
大地旅行社 咱自己的家

旅游热线:0392-2178178 2178179
13938001113 15039250669
地址:新区九州路中段市委五号院对面